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? Nápověda: 5 b + 30min nebo 2 b + 70min
Řešení: 4 b + 90min nebo 130min
200 metrů severně

K O L M A  S

Z prvního pohledu na šifru jsou patrné tři věci: záleží na 
rotaci, uvedená slova jsou číslovky, a to číslovky obsahující 
právě jeden háček. Autor šifry dokonce napsal ĚDNA 
místo JEDNA, aby do slova ten háček dostal. Háčky tedy 
budou důležité. A pak je v šifře také šedý obdélník. Když si 
vyznačíte všech šestnáct háčků, které v šifře jsou, můžete si 
všimnout několika věcí: 1) vzdálenost od šedého obdélníku 
koresponduje s narůstající hodnotou číslovky, 2) obdélník 
je mezi háčky „uzavřen“, 3) jak obdélník, tak háčky, mají 
rozměry dělitelné po půlcentimetrech a dají se vynést do 
mřížky podobné té na čtverečkovaném papíře. 

Když spojíte výše uvedená pozorování,může vás napadnout 
přesunout háčky v rámci mřížky o délku naznačenou 
číslovkou směrem k obdélníku - tedy po diagonále. Pokud 
správně posouváte, z háčků vám na konci vyjde grafi cky 
heslo „KOLMA S“ nebo pro někoho možná „KOLMA 5“. 
Ulice je krátká, v obou případech dojdete (po zohlednění 
upřesnítka) na zhruba stejné místo.
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